

# एमडब्ल्यूसी समाचार

एमडब्ल्यूसी द्वारा कलीसियाओं के लिए संसाधन: जनरल काँसिल व नई पुस्तक

विज्ञप्ति जारी करने की तारीख: सोमवार, 23 अप्रैल 2018

वेबसाइट्स, इमेल, सोशल मीडिया, प्रकाशन, और अन्य संस्थाओं के साथ सम्बन्ध जोड़ने के द्वारा मेनोनाइट वर्ल्ड काँफ्रेंस संसार भर के ऐनाबैपटिस्ट मेनोनाइट परिवार के भीतर सम्पर्कों का एक जाल बुनती है। एक दूसरे के साथ सम्पर्क कायम रखने वाले कुछ नए बिन्दु निम्नलिखित हैं:

- क्षेत्रीय प्रतिनिधि अक्सर राष्ट्रीय कलीसियाओं के साथ एमडब्ल्यूसी के प्रथम सम्पर्क सूत्र होते हैं। जेराल्ड हिल्डब्रांड, एक अनुभवी पासवान व भूतपूर्व एमबी मिशन क्षेत्रीय निदेशक हैं, वे रिबर ईस्ट मेनोनाइट ब्रदरन चर्च, विन्नीपेग, मनिटोबा, कनाडा के सदस्य हैं। जेराल्ड ने अप्रैल 2018 से उत्तर अमरीका के क्षेत्रीय प्रतिनिधि के रूप में अपनी



जनरल काँसिल 2015 की बैठक के दौरान मतदान करते हुए। फोटो: मर्ने गुड

जिम्मेदारी को आरम्भ किया, और लिन रोथ का स्थान लिया जिन्होंने अपना कार्यकाल पूरा कर लिया है। क्षेत्रीय प्रतिनिधि समन्वयक अर्लि क्लॉसन ने इस अवसर पर कहा, “हम लिन की सेवाओं के प्रति धन्यवादी हैं जिन्होंने एमडब्ल्यूसी के साथ 2013 से उत्तर अमरीका की स्थानीय और राष्ट्रीय कलीसियाओं के साथ सम्पर्क कायम बनाए रखने में अपनी सेवाएं दीं। उनके सम्पर्क और उनके कौशल हमारे लिए अत्यंत उपयोगी सिद्ध हुए, विशेषकर पेन्नसिलवेनिया 2015 की तैयारी के दौरान।”



जेराल्ड हिल्डब्रांड

- मिशन कमीशन के द्वारा एक नई पुस्तक तैयार की गई है, जिसका शीर्षक है, *गॉड्स पीपल इन मिशन: ऐन ऐनाबैपटिस्ट परस्पेक्टिव*। यह पुस्तक हमारे एमडब्ल्यूसी वैश्विक परिवार की विभिन्न पृष्ठभूमियों से विभिन्न आवाजों और अनुभवों को एक साथ लेकर आती है। एमडब्ल्यूसी के सदस्यों के द्वारा बड़ी संख्या में अलग अलग भाषाओं में हस्तलिपियाँ लिखीं गईं। *गॉड्स पीपल इन मिशन* का विमोचन केन्या की जनरल काँसिल मीटिंग में किया जाएगा।

- एमडब्ल्यूसी जनरल काँसिल की हर तीन वर्ष में होने वाली बैठकों का आयोजन केन्या के नैरोबी में 23-26 अप्रैल 2018 तक किया जा रहा है, इन बैठकों से पहले एमडब्ल्यूसी की समितियों और नेटवर्कों की बैठकें सम्पन्न होंगी। इसके अतिरिक्त, 21 अप्रैल 2018 को केन्या के किसुमु में प्रतिनिधि और स्थानीय मेनोनाइट मिलकर रिनेवल 2027 उत्सव में शामिल होंगे, जिसका मूलविषय है, “पवित्र आत्मा हमें बदल रहा है।” इन बैठकों के सम्बन्ध में अगले माह और भी ऐसे ही समाचारों की प्रतीक्षा करें।

– मेनोनाइट वर्ल्ड काँफ्रेंस विज्ञप्ति